

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 29 Septembrie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

## 0 confuzie... jenantă!

## Un nou rezultat dezonorant în Cupă pentru Craiova

sport / 4

# Decongestionarea traficului rutier, dinspre "Râului" spre Craiovița Nouă, datorită unui parteneriat public - privat: Primăria Craiova - și o firmă puternic ancorată în dezvoltarea zonelor comerciale



Începând cu data de 28 septembrie, Craiova va avea parte de un nou bulevard, inaugurat în ziua amintită. Este vorba despre o investiție de peste 10 milioane de euro, pusă în practică de cel mai important dez-

voltator din domeniul centrelor comerciale din Europa Centrală și de Est ("NEPI Rockastle"). Vorbim de o arteră de circulație rutieră, care face legătura între Bulevardul "Râului" și Craiovița Nouă (Bulevardul

"Tineretului"), trecând peste "Bres-tei", care va decongestiona traficul rutier din municipiu. Inaugurarea a fost făcută în prezența primarului Craiovei, Lia Olguța Vasilescu. Cu mai multe detalii, vom reveni.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# 0 confuzie... jenantă!

MIRCEA CANȚĂR

Canada s-a aflat câteva zile, sub o presiune fără margini, după cele întâmplate la Ottawa, în ședința festivă din 22 septembrie, a Camerei Comunelor – cetatea democrației canadiene – unde în prezența președintelui Volodimir Zelenski, și a premierului canadian Justin Trudeau, a fost omagiat un veteran ucrainian, Yaroslav Hunka, în vârstă de 98 de ani, prezentat drept un luptător anti-comunist și anti-rus, despre care s-a aflat ulterior că servise în Divizia a 14-a Waffen Grenadier a SS, o unitate militară nazistă, ale cărei crime împotriva umanității în timpul Holocaustului sunt bine documentate și stabilite. Premierul Justin Trudeau s-a spălat repede pe mâini pasând întreaga responsabilitate președintelui Camerei Comunelor, Anthony Rota, care marți și-a prezentat demisia după ce îl aplaudase pe Yaroslav Hunka, prezentându-l drept un

„erou ucrainian” din circumscripția sa. Yaroslav Hunka, a spus președintele Camerei, „a luptat pentru independența Ucrainei, împotriva rușilor în al doilea război mondial”. Și aici apare o confuzie istorică. Adică... a luptat implicit și împotriva trupelor canadiene. Ființă un milion de tineri canadieni au luptat în război, din care 100.000 au murit sau au fost grav răniți, iar 150.000 au fost luați prizonieri în timpul debarcării în Normandia, torturați chiar de Divizia a 12-a a Waffen SS. Finalmente Ottawa l-a sacrificat fără nicio reticență pe președintele Camerei Comunelor. La rândul său, Justin Trudeau a cerut scuze „pentru situația în care au fost plasați președintele Zelenski și delegația ucrainiană”. Grupul de susținere a Comunității evreiești din Canada, „Prietenii centrului Simon Wiesenthal”, s-a arătat consternat de această întâmplare, de

fapt o reevaluare a unui criminal nazist, aplaudat la scenă deschisă, inclusiv de Volodimir Zelenski – în necunoaștere firește a întregii povești. Pe ansamblu, reacția organizației evreiești canadiene a fost timidă, față de alte împrejurări, arătându-se îngrijorată de glorificarea unui fost luptător nazist. Pe de altă parte, după cum scria Los Angeles Times în 1987, Canada ar fi primit nu puțini foști naziști, după ce o comisie specială identificase câteva mii, imposibil de adus în fața justiției în absența dovezilor solide ale vinovăției lor. Constatările comisiei incluseră și membri SS ai Diviziei Galiția, din care făcuse parte și Yaroslav Hunka. Ulterior, cercetările comisiei au fost reduse și toate guvernele au avut reticență la acest subiect delicat, dacă nu și urât mirositor. Sigur că, în culpă, se află consilierul, specialistul în comunicare, care a ac-

ceptat să repună în lumina reflectoarelor o persoană cu o tinerețe tulburătoare, deschizând o polemică de care nu era nevoie. Membrii Guvernului canadian, pentru a atenua lucrurile, au descris evenimentul ca fiind „profund inacceptabil și rușinos”. S-a dat apă la moară propagandei ruse, dacă mai are vreo relevanță. În schimb unul dintre consilierii președintelui ucrainian, Mikhailo Podoliak a comentat consternant lucrurile: „fascismul nu este un fenomen alb-negru, totul este mult mai complicat”. Ce se mai poate spune? Titlul uneia dintre cărțile istoricului și diplomaticului Neagu Djuvara se intitula retoric „Există istorie adevărată?”. Din moment ce toți parlamentarii canadieni au scandat sloganul „Slava Ukraini”, pe care și adeptii lui Stepan Bandera îl scandau, nu putem decât să validăm justetea titlului cărții pomenite.

## Decongestionarea traficului rutier, dinspre “Râului” spre Craiovița Nouă, datorită unui parteneriat public - privat: Primăria Craiova - și o firmă puternic ancorată în dezvoltarea zonelor comerciale

Începând cu data de 28 septembrie, Craiova va avea parte de un nou bulevard, inaugurat în ziua amintită. Este vorba despre o investiție de peste 10 milioane de euro, pusă în practică de cel mai important dezvoltator din domeniul centrelor comerciale din Europa Centrală și de Est (“NEPI Rockcastle”). Vorbim de o

arteră de circulație rutieră, care face legătura între Bulevardul “Râului” și Craiovița Nouă (Bulevardul “Tineretului”), trecând peste “Brestei”, care va decongestiona traficul rutier din municipiu. Inaugurarea a fost făcută în prezența primarului Craiovei, Lia Olguța Vasilescu. Cu mai multe detalii, vom reveni.

Traficul rutier din Craiova va fi foarte multe decongestionat, din zona “Râului”, cu trecere peste “Brestei”, spre “Tineretului” (cartierul “Craiovița Nouă”),

în cadrul unui proiect derulat de “NEPI Rockcastle” în parteneriat cu primăria Craiova. “Suntem cei mai importanți investitori pe piața dezvoltării Centre-

lor Comerciale. Inaugurarea acestui traseu face parte dintr-un proces amplu, care s-a întins pe parcursul a 18 luni. Am vrut și, sunt convins, că am și dovedit seriozitate. În această zonă, va avea loc dezvoltarea Craiovei. Nu puteam rezolva acest lucru, fără sprijinul Primăriei Craiova”, a precizat Andrei Radu, director în cadrul “NEPI Rockcastle”. Deja, Traficul în zonă este mult mai lejer, iar acest lucru l-a precizat Lia Olguța Vasilescu, primar al Craiovei: “Vorbim despre un exemplu foarte bun al colaborării eficiente între autoritățile locale și mediul privat. Prin acest proiect, s-a decongestionat traficul rutier, iar municipalitatea va asigura și un transport public local pentru persoanele din perimetru”.



Primăria Comunei Plenita, anunța publicul interes asupra elaborarea primei versiuni a Planului Urbanistic General (PUG), în localitatea Plenita, str. Traian, nr. 34, Județul Dolj, și declansarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr. 1, Craiova, jud. Dolj, site-ul APM Dolj, <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunț.

**SIMION MARIA-NICOLETA-DARIA**, anunța publicul interes asupra elaborarea primei versiuni a PUZ "ELABORARE PUZ PENTRU INTRODUCEREA PARTIALA TERENULUI IN INTRAVILAN, SCHIMBARE FUNCȚIUNI SI REGLEMENTARI URBANISTICE-ZONA PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE INDIVIDUALE SI SCHIMBARE CATEGORIE FOLOSINTA" în localitatea Podar, sat Podari, T.30, P.50, și declansarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr.1. Craiova, Jud. Dolj, site-ul APM Dolj: <http://apmdj.anpm.ro>.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de **18 zile** calendaristice de la data prezentului anunț.

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

### CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri voltaice. Telefon: 0727/884.205.

**INFINITY**  
CAPITAL INVESTMENTS

FOND DE INVESTIȚII ALTERNATIVE DESTINAT INVESTITORILOR DE RETAL (F.I.A.I.R.)  
Numar registru A.S.F. F.I.A.I.R./160001/08.06.2021

### ANUNȚ DE VÂNZARE

a acțiunilor Corealis S.A. Craiova deținute de Infinity Capital Investments S.A.

INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., cu sediul în Craiova, str. Tufănele, nr. 1, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/1210/1993, având CUI RO 4175676, organizează în data de 11.10.2023, ora 12, la adresa din Craiova, str. Tufănele nr. 1, jud. Dolj, licitație competitivă deschisă cu strigare de tip olandez, pentru vânzarea participației de 11,42% din capitalul social, deținută de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. la Corealis S.A. Craiova, respectiv 655.757 acțiuni.

Vânzarea se face pentru participația în întregime, adică pentru toate Acțiunile deținute de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. în capitalul social al Corealis S.A., nu în mod individual sau fracționat.

La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a Licitației. Se pune la dispoziția participanților un Caiet de Sarcini ce conține prezentarea Corealis S.A., ale cărei Acțiuni se vând, precum și Regulamentul Licitației. Acestea sunt disponibile pe site-ul INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. disponibil la adresa: <https://www.infinitycapital.ro/ro/anunturi/2023/corealis.html>.

În conformitate cu prevederile art.7.4 din actul constitutiv al COREALIS S.A., cele 5.742.726 acțiuni emise de COREALIS S.A. sunt împărțite în două categorii:

- categoria I-a = acțiunile numerotate de la 1 la 722.750, între care se regăsesc acțiunile deținute de Infinity Capital Investments S.A., pentru care dreptul de vot este 1 acțiune - 1 vot;

- categoria a II-a = acțiunile numerotate de la 722.751 la 5.742.726 inclusiv, deținute de alți acționari, pentru care dreptul de vot este limitat la 5 acțiuni - 1 vot.

Astfel, deținerea Infinity Capital Investments S.A. de 655.757 acțiuni conferă 37,98% din drepturile de vot ce pot fi exercitate în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor și, respectiv 37,98% din valoarea dividendelor ce ar putea fi acordate.

Pretul de pornire al licitației este de 3.606.663,50 lei.

Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei.

200767 Craiova, Str. Tufănele nr. 1 • Tel.: 0251-419.398 • Fax: 0251-419.340 • www.aif.ro  
e-mail: public@eif.ro • Simbol BVB: SIF6 • Numar Registru A.S.F. A.F.A.: F.I.A.I.R./160004/16.02.2019  
Numar Registru A.S.F. F.I.A.I.R.: F.I.A.I.R./160001/08.06.2021 • Capital social: 50.000.000 lei  
CIF: RO4175676 • ORC: J16/1210/30.04.1993 • LEI (Legal Entity Identifier): 254900V100MBGLSTVH59



## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de .....  
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 29 septembrie 2023

Semnătura:.....

# Un nou rezultat dezonorant în Cupă pentru Craiova

## CS Tunari – Universitatea Craiova 1-1

**Au marcat:** L. Mitrică 46 / Markovic 90.

**CS Tunari:** Moroz – Barfa (68 Al. Gheorghe), Lica, Ad. Stoian, Sima, Florică – Despa (60 V. Constantin), Licsandru (83 M. Geantă), Sin, P. Mitrică (60 D. Gheorghe) – Al. Stoian (67 Ivanovski). **Antrenor:** Alin Ilin.

**Universitatea Craiova:** Lazar 1 – Borța 1 (77 Vlădoiu), Mendy 1, Badelj 1 (64 Silva) 1, Ndong 1 – Kurtic 1, Căpățână 1, Roguljic 1 – Ișfan 1 (64 Koljic) 1, Trică 1 (64 Baiaram) 1, Hour 1 (46 Markovic) 1. **Antrenor:** Corneliu Papură.

**Arbitru:** Cătălin George Roman (Timișoara).

Nu mai rămăsese prea multă speranță pentru fanii olteni de la acest sezon, după evoluțiile alb-albaștrilor și după plecarea lui Reghecampf, dar nu luau în calcul probabil o umilință precum cea de la marginea Capitalei, în fața penultimei clasate în Liga a II-a, care recent a încasat un 6-1 la Dumbrăvița. Alintații lui Rotaru au livrat o rușine comparabilă cu cea de acum un an, de la Zlatna, cu Ocna Mureș, tot în Cupă. După asemenea rezultat, egalul fiind obținut în extremis la Tunari, dintr-o deviere norocoasă, probabil că „Vulcanul de pe Oblemenco” va erupe din nou, fanii fiind nerăbdători să „savureze” reprezentanța celor care dezonoarează tricoul și istoria Științei.

Universitatea Craiova a descins la Tunari pentru duelul considerat cel mai facil în grupele actualei ediții a Cupei României, contra unei nou-promovate în liga secundă. Galeria Științei n-a făcut la fel, continuând protestul început anul trecut față de noul format al competiției. Și echipa a avut ceva de obiectat, dar față de suprafața de joc din localitatea ilfoveană. Deși își permit deplasări cu avionul în campionat, „Gunners” se complac cu un teren greu de validat și ca imasă, multe echipe de județ având

condiții superioare de joc. Bannerul de pe marginea, „Aceasta este casa noastră” e reclamă negativă, văzând izlazul din preajmă.

Cu excepția lui Hour, primul 11 al Craiovei a fost schimbat față de meciul precedent, de la Cluj. Lui Mendy i-a fost prilejuit debutul oficial, iar lui Kurtic i-a fost înmănată banderola, probabil pentru CV, nu pentru randament. Pe un teren sub orice critică, pe care o preluare obișnuită a însemnat o dovadă de rafinament, contra unei echipe ultradefensive, Craiova a încercat să joace cât mai simplu, din una-două atingeri. Dar ceea ce este în mod normal simplu, a fost destul de complicat în asemenea condiții.

Rolul atacantului central a devenit și mai important într-un astfel de context, iar vârful a fost Atanas Trică, revenit în primul 11 după ce a fost titular și în startul de sezon, contra lui Dinamo. „Ati” a și avut prima ocazie, dar n-a cadrat șutul, după ce a pivotat bine cu adversar în spate. La fel de importante trebuiau să fie și fazele fixe la un astfel de joc, dar Mendy n-a speculat mingea care-l găsisse liber pe 6 metri, la un corner. Nici cele două lovituri libere de la 20 de metri n-au avut executați in-

spirați dintre alb-albaștri (Kurtic și Roguljic), așa că pauza a găsit la egalitate Craiova și Tunariul.

Dacă în prima repriză, Craiova s-a desfășurat decent pe un astfel de teren și i-a lipsit numai golul, în partea secundă nu i-a ieșit nimic și s-a îndreptat inevitabil spre o rușine istorică. Badelj n-a ținut cont de teren și s-a lăsat pus în situație de gol pe adversarul direct, care l-a executat pe Lazar, spre stupefacția tuturor. Schimbările de jucători n-au avut efect pozitiv în jocul Craiovei, care nici măcar n-a putut riposta, și-a creat prea puține ocazii, iar Baiaram și-a bătut joc cu seninătate de vreo două. Trupa lui Papură a evitat înfrângerea în minutul 90, cu noroc, la un șut al lui Kurtic care l-a nimerit pe Markovic. La gabaritul său, e greu să-l eviți, totuși, chiar dacă ești coechipier cu el.

Deși pornea cu gânduri de titlu, pentru Universitatea sezonul s-a complicat foarte mult, iar perspectivele sunt sumbre. Într-un fel, normal, când nu mai există nici măcar un oficial în club care să se priceapă la fotbal și care ar putea să dea un verdict realist în privința unor jucători, iar echipa se află deja la al treilea antrenor în zece etape și probabil îl caută pe al patrulea.

**Dragoș Bon: „Dacă nu ne vom trezi repede, e foarte grav”**

După meci, secundul Universității Craiova, Dragoș Bon, a acuzat starea terenului de joc, dar a tras un semnal de alarmă și în privința formei și atitudinii jucătorilor.

„Este un rezultat care nu ne face cinste. Nu trebuie să ajungem în astfel de situații. Îmi pare rău că trebuie să o spun, dar fotbalul este făcut pentru spectacol și dacă vom juca pe astfel de stadioane... Nu vreau să caut scuze, felicit echipa din Tunari, dar dacă spectatorilor le plac astfel de meciuri... Eu cred că suntem departe. În 2023... Ne mirăm de ce nu avem progres în fotbalul românesc. E jalnic, deci nu pot să cred așa ceva. Despre noi, e clar că nu avem concentrare, continuăm să facem cadouri, să fim relaxați la finalizare. Dacă nu ne vom trezi repede, e foarte grav”, a spus Dragoș Bon.



### Programul primei etape a grupelor Cupei României

**GRUPA A**  
**Progresul Pecica – Petrolul 1-2**  
**Corvinul Hunedoara – Chindia Târgoviște 2-0**  
**Hermannstadt – Sepsi OSK 1-1**  
**GRUPA B**  
**Steaua – Universitatea Cluj, ieri**  
**CSM Alexandria – CFR Cluj, ieri**  
**FC Botoșani – Rapid, ieri**  
**GRUPA C**  
**SCM Zalău – Oțelul Galați 1-4**  
**Dinamo – fcu 1-1**  
**FC Bihor Oradea – FCSB 0-2**  
**GRUPA D**  
**FC Voluntari – Farul Constanța 2-0**  
**Gloria Buzău – UTA Arad 1-2**  
**CS Tunari – Universitatea Craiova 1-1.**

### Superliga, etapa a XI-a

**Oțelul Galați – Dinamo, vineri, ora 21**  
**UTA – FC Voluntari, sâmbătă, ora 14.30**  
**Farul – Sepsi, sâmbătă, ora 21.30**  
**„U” Craiova – FC Botoșani, duminică, ora 15**  
**Hermannstadt – Rapid, duminică, ora 18**  
**CFR Cluj – FCU, duminică, ora 21**  
**Poli Iași – Petrolul, luni, ora 18**  
**FCSB – „U” Cluj, luni, ora 21**



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	10	8	1	1	22-9	25
2. CFR Cluj	9	6	1	2	19-11	19
3. Rapid	10	5	3	2	21-11	18
4. Craiova	10	5	3	2	14-9	18
5. Hermann.	10	3	5	2	15-12	14
6. Petrolul	10	3	5	2	14-13	14
7. Sepsi	8	3	3	2	10-9	12
8. Fcu	10	4	0	6	19-20	12
9. Farul	9	4	0	5	13-15	12
10. Oțelul	10	1	8	1	9-9	11
11. „U” Cluj	10	2	5	3	14-18	11
12. Poli Iași	9	3	1	5	11-15	10
13. Voluntari	9	3	1	6	15-23	10
14. UTA	9	2	1	6	8-14	8
15. Dinamo	10	2	2	6	7-18	8
16. Botoșani	10	0	6	4	10-15	6